

ERRATA

Section C

1970, page 2223, l.h.s., line 3. For $[\alpha]_D - 91^\circ$ (c 1.1 in chloroform), read $[\alpha]_D - 54.4^\circ$ (c 10.4 in chloroform).

Perkin I Transactions

1972, page 1117, Formulae. In structure (6) R³ for α -H, β -Me read β -H, α -Me.
